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1. Hyrje  

 

 

Transparenca është një nga faktorët kryesorë që ndikon në rritjen e llogaridhënies e si rezultat 

edhe në rritjen e performancës së administratës publike. Sistemi aktual i konsultimeve publike i 

themeluar në vitin 2016, tashmë është futur në një fazë stabiliteti të procesit të politikë bërjes dhe 

hartimit të legjislacionit në Qeverinë e Republikës së Kosovës. Proces ky i udhëhequr dhe 

koordinuar nga Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit e i përkrahur nga koordinatorët 

për konsultimet me publikun në Zyrën e Kryeminitrit dhe në ministritë e linjës. Prandja si 

rrjedhojë edhe plotësimi i standardeve të përcaktuara me Rregulloren nr.05/2016 për 

standardet minimale për konsultime me publikun tashmë është bërë pjesë e punës së 

përditëshme të institucioneve publike.  

 

Monitorimi dhe raportimi i zbatimit të standardeve të konsultimit publik, avancimi i procesit dhe 

zhvillimi i platformës online të konsultimeve me publikun është bërë pjesë e punës së përditshme 

të Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit por edhe ministrive përmes koordinatorëve 

për konsultime dhe përgjegjësve tjerë të këtij procesi. Gjithashtu monitorimi i zbatimit procesit 

të konsultimeve është bërë pjesë e Strategjisë për bashkëpunim mes Qeverisë dhe Shoqërisë 

Civile, si dhe pjesë e vlerësimit të Komisionit Evropian përmes marrëveshjes së Qeverisë dhe 

Komisionit Evropian për mbështetjen buxhetore.  

 

Përveç shtrirjes në nivel qendror të qeverisë, sistemi i konsultimeve publike është zgjeruar edhe 

në të gjitha komunat si në aspektin rregullator ashtu edhe në krijimin e mjeteve dhe kushteve për 

zbatimin e tij. Mirëpo duhet theksuar se niveli lokal nuk është pjesë e fushëveprimit të këtij 

raporti.  

 

Vlerësohet se edhe gjatë vitit 2019 progresi në plotësimin e standardeve minimale të konsultimeve 

publike ka shënuar trende pozitive të cilat janë vlerësuar lartë nga të gjitha institucionet vendore 

e të huaja. Megjithëse edhe pas këtij viti mbesin ende sfidat të cilat duhet të merremi.  Vitin 2019 

e kanë përcjellë edhe sfida të shkaktuara nga faktorë të cilët nuk hyjnë në kuadër të sistemit të 

konsultimeve publike, veçanërisht duhet të përmendet fakti i funksionimit të kufizuar të qeverisë 

gjatë vitit 2019 për shkak të dorëheqjes së saj në korrik 2019.  

Gjatë vitit 2019 në plotësimin e standardeve të konsultimeve janë shënuar rezultatet në vijim:  

• Ngritje e përqindjes së dokumenteve të hartuara që i janë nënshtruar procesit të 

konsultimit në 100%.   

• Rritje e numrit të dokumenteve të konsultuara gjatë vitit 2019 në 274 nga 228 sa ishin 

konsultuar në vitin 2018. 

• Rritje të shkallës së plotësimit të standardeve të procesit të konsultimit në 82% për 

standardet e SBS dhe në 67% për të gjitha dokumentet në vitin 2019.  

• Është rritur numri i pjesëmarrësve në proces të konsultimeve publike në më shumë se 

dyfish në krahasim me vitin 2018.  



• Anketa e mbajtur me koordinatorët e konsultimeve publike në ministri gjatë hartimit të 

këtij raporti nxjerrë se shumica e ministrive janë të kënaqura nga procesi i konsultimeve 

publike. Gjithashtu anketa rezulton se procesi i konsultimeve ka pasur efekte pozitive, 

sidomos në transparencë dhe llogaridhënie, informim te palëve të interesit për procesin e 

hartimit dhe përmbajtjen e politikave dhe legjislacionit të hartuar nga ministritë si dhe 

dhënien e mundësisë palëve të interesit për të dhënë kontributin e tyre.  

 

• Është forcuar bashkëpunimin më koordinatorët për standardet minimale të ministrive, 

me Zyrën për Qeverisje të Mirë/Zyrën e Kryeministrit dhe përgjegjësit tjerë për zhvillimin 

e konsultimeve publike.  

• Përveç mbajtjes së trajnimeve dhe punëtorive me koordinatorët e konsultimeve publike 

gjithashtu janë mbajtur edhe trajnimet në vend të punës në ministri të caktuara për të 

siguruar edhe pjesëmarrjen e strukturave tjera të ministrive, veçanërisht departamenteve 

për hartim të politikave.  

• Është bërë avancimi i platformës elektronike për konsultimet publike ku tani disa kategori 

të statistikave mund të gjenerohen automatikisht nga ana e administrueseve 

(koordinatorëve) të platformës dhe platformës i është shtuar moduli i konsultimeve në 

nivel të komunave.  

• Ka vazhduar bashkëpunimin me organizatat e shoqërisë civile dhe palët e interesit për 

rritjen e interesit të tyre për të kontribuar në konsultime kualitative.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Përmbledhje Ekzekutive 

 

Pas miratimit të Rregullores Nr.05/2016 për standardet minimale për procesin e konsultimeve 

publike (më tutje Rregullores)1 ky është raporti i tretë vjetor që paraqet progresin për këtë proces. 

Raporti ka qëllim të paraqesë punën e bërë gjatë vitit 2019 në zbatimin e standardeve minimale 

për procesin e konsultimeve publike nga ana e Qeverisë, të udhëhequr nga Zyra për Qeverisje të 

Mirë/Zyra e Kryeministrit, në bashkëpunim me të gjitha institucionet tjera të përfshira në 

procesin e zhvillimit të politikave dhe legjislacionit. 

 

Raporti paraqet detajet dhe statistikat për plotësimin e të gjitha standardet që nga hartimi apo 

inicimi i procesit të konsultimit, hartimit të dokumentit të konsultimit, përdorimit të metodave të 

konsultimit, përfshirë edhe platformën, pjesëmarrjen e publikut në ofrimin e kontributeve të tyre, 

statusin e komenteve etj. Informata të ndara janë ofruar për shkallën e plotësimit të standardeve 

të përcaktuara me treguesin e Marrëveshjen e Mbështetjes Buxhetore mes Qeverisë dhe 

Komisionit Evropian.  

 

Raporti paraqet në mënyrë të detajuar kategoritë e informatave si në vijim:  

 

• Numri i përgjithshëm i dokumenteve të hartuara dhe të konsultuara - Gjatë 

vitit 2019 gjithsejte raportohet se janë hartuar 274 dokumente nga të gjitha ministritë të 

cilat sipas standardeve minimale do të duhej ti nënshtroheshin procesit të konsultimit 

publik. Nga ky numër i përgjithshëm, konsultimit publik i janë nënshtruar 100% apo të 

gjitha këto dokumente. 274 dokumente (272 përmes platformës ndërsa 2 dokumente janë 

konsultuar jashtë platformës), nga to 15 koncept dokumente, 31 projekt ligje, 77 projekt 

rregullore, 129  projekt udhëzime administrative, 6 strategji, 5 programe, 7 plane të 

veprimit dhe 8 dokumente tjera. Të gjitha ministritë (përveç MKK-së) kanë hartuar dhe 

konsultuar dokumente publike.  

• Plotësimi i standardeve - Vlerësohet se 183 dokumente apo 67 % e dokumenteve të 

konsultuara i kanë plotësuar standardet minimale të cilat janë paraparë më rregullore 

ndërsa 91 apo 33% të tyre nuk i kanë plotësuar këto standardet.  

• Plotësimi kritereve të treguesit të SBS-së - Në kuadër të kornizës së kushteve të 

treguesit të SBS-it gjatë vitit 2019 janë konsultuar gjithsejte 57 dokumente. Vlerësimi 

bëhet për dokumentet që janë konsultuar gjatë kohës para dorëheqjes së Kryeministrit me 

19 korrik ku shkalla e plotësimit është 51% (marrë parasysh edhe vendimet e Qeverisë për 

dokumentet e konsultuara) dhe kategoria e dytë ku hyjnë të gjitha dokumentet e 

konsultuara gjatë vitit 2019 që hyjnë vlerësim të SBS. Shkalla e realizimit të kësaj kategorie 

arrin ne shkallën 82% (pa përfshirë vendimet e Qeverisë për dokumentet e konsultuara). 

• Pjesëmarrja në proces të konsultimit dhe komentet - Është raportuar se gjatë 

procesit të konsultimeve publike gjithsejtë kanë marrë pjesë 3577  pjesëmarrës të cilët 

 
1 Rregullore (QRK) Nr.05/2016 për standardet minimale për procesin e konsultimit publik, është miratuar në 
mbledhjen e 86 të Qeverisë së Kosovës, me Vendimin Nr.06/86, datë 29.04.2016.   



kanë bërë 1339 komente qoftë përmes takimeve, grupeve të punës apo edhe me shkrim. 

Llogaritet se 688 ose 61% e tyre janë pranuar nga institucionet hartuese, 97 apo 7.2% prej 

tyre janë pranuar pjesërisht ndërsa 543 komente apo 4.50% janë refuzuar, ndërsa për 6 

komente nuk ka informata nëse janë pranuar apo refuzuar.  

• Metodat e përdorura të konsultimit - Të gjitha dokumentet e konsultuara gjatë vitit 

2019 janë publikuar në platformë. Përveç publikimit në platformë, 103 dokumente (apo 

37 % të numrit të përgjithshëm të dokumenteve të konsultuara) janë konsultuar edhe 

përmes punëtorive, ndërsa 99 dokumente apo 36%  janë konsultuar përmes e-mailit. 

Përveç kësaj gjithashtu 35 dokumente apo  12.6% janë konsultuar edhe përmes takimeve 

publike, 24 dokumente apo 8.6 % janë konsultuar edhe përmes takimit sy më sy dhe 21 

dokumente po 7.6% janë konsultuar përmes takimeve me grupe të interesit.  

• Sfidat dhe rekomandimet – Përveç vlerësimeve dhe përvojës së Zyrës së 

Kryeministrit,  përvojat e tyre për sfidat dhe rekomandimet i kanë paraqitur edhe 

koordinatorët e konsultimeve publike në ministri përmes anketës së zhvilluar me ta gjatë 

hartimit të këtij raporti. Përveç sfidave raporti në pjesën përfundimtare paraqet edhe 

rekomandimet të cilat duhet të ndërmerren në të ardhmen për përmirësimin e procesit të 

konsultimeve dhe kualitetit të tyre.  

 

 3. Metodologjia e raportimit dhe monitorimit të zbatimit të standardeve  

 

Raportimi vjetor është bërë sipas metodologjisë së raportimit të zhvilluar dhe miratuar ne vitin 

2017. Ekzistojnë disa burime të informatave për hartimin e këtij raporti.  

• Informatat e dërguara nga koordinatorët e konsultimeve publike nga secila ministri dhe 

Zyra e Kryeministrit.  

• Informatat e publikuara dhe të gjeneruara nga platforma e konsultimeve publike. 

• Informatat të cilat rrjedhin nga aktivitetet e Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së 

Kryeministrit dhe projekteve të cilat e mbështesin Qeverinë në zhvillimin dhe avancimin 

e konsultimeve publike, në veçanti Asistencës Teknike të Komisionit Evropian 

“Mbështetje për zbatimin e Strategjisë për Bashkëpunim mes Qeverisë dhe Shoqërisë 

Civile”.  

Kërkesës së Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit për raportim nga ana e ministrive 

të dërguar me datë 22 janar 2020 i ka paraprirë një punëtori njëditore e mbajtur me koordinatorët 

e ministrive për konsultime publike me datën 21 janar 2020.  

Raportimi nga koordinatorët është bërë përmes formularëve të dizajnuar për mbledhjen e 

informatave për hartimin e raportit vjetor sipas Rregullores dhe Metodologjisë së Monitorimit 

dhe Raportimit për zbatimin e standardeve minimale të miratuar nga ZKM në vitin 2017.  

Kërkesës së ZQM/ZKM-së për raport vjetor ju kanë përgjigjur të gjitha ministritë përveç MPMS-

së, MKRS-së, MeD, ndërsa MKK nuk ka hartuar ndonjë dokument për të cilin është dashur të 



konsultohet e raportohet. Për ministritë të cilat nuk ju kanë përgjigjur kërkesës për raportim 

ZQM/ZKM është bazuar në informatat të cilat kanë qenë në dispozicion në platformën e 

konsultimeve për dokumentet të cilat kanë konsultuar ato ministri.  

Vlen të theksohet se për Zyrën për Qeverisje të Mirë, Projekti i Asistencës Teknike i BE-së 

gjithashtu ka ofruar mbështetje në hartimin apo mbledhjen e kontributeve për hartimin e raportit. 

Seanca janë mbajtur me Ministrinë e Arsimit Shkencës dhe Teknologjisë, Ministrinë e 

Administratës Publike dhe Ministrinë e Bujqësisë dhe Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural, ndërsa 

mbështetje gjithashtu është ofruar për Ministrinë e Drejtësisë. 

Gjithashtu pasi disa nga informatat e raportuara nga ministritë nuk janë përputhur me ato që 

gjenden në platformë si dhe ministritë që përmendën më lartë nuk kanë raportuar fare, atëherë 

informatat plotësuese janë marrë nga platforma elektronike për konsultimet publike. 

Kriteret e vlerësimit sipas Rregullores për standardet minimale janë:  

• Secili dokument i konsultuar duhet të ketë planin e konsultimit.  

• Dokumenti i konsultimit së bashku më dokumentin themelor i cili konsultohet duhet 

të jetë i publikuar në platformën elektronike për konsultimet publike.  

• Afati i konsultimit duhet të jetë së paku 15 ditë punë.  

• Raporti i konsultimit duhet të jetë i publikuar në platformë për secilin dokument të 

konsultuar.  

• Dokumenti themelor i konsultimit të jetë i publikuar pas përfshirjes së komenteve dhe 

propozimeve.  

Por për të ofruar dimensionin kualitativ në raportin vjetor të konsultimeve publike të mbajtura 

gjatë vitit 2019 është zhvilluar edhe një anketë me koordinatorët e konsultimeve publike.  

Informatat e siguruara nga anketa janë përfshirë në raportin vjetor për konsultimet publike në 

mënyrë komplementare dhe në kuadër të strukturës ekzistuese të raportit vjetor të hartuar sipas 

metodologjisë së raportimit. Në fokus të pyetësorit kanë qenë koordinatorët e konsultimeve 

publike në ministri dhe në Zyrën e Kryeministrit. Nga gjithsejtë 21 ministri dhe Zyra e 

Kryeministrit janë plotësuar 14 pyetësorë nga ministritë dhe Zyra e Kryeministrit të cilët kanë 

qenë pjesëmarrës në punëtorinë e organizuar me 21 janar 2020 me Koordinatorët e Konsultimeve 

Publike.  

 

Për vlerësimin e treguesve sipas kontratës së SBS-it përfshihen vetëm koncept dokumentet, 

projekt ligjet dhe dokumentet strategjike, për dallim nga vlerësimi i përgjithshëm i standardeve 

sipas rregullores kur përfshihen edhe aktet nënligjore dhe dokumente tjera. Gjithashtu për dallim 

nga vlerësimi i përgjithshëm, për arritjen treguesit të SBS, në vlerësim do të duhet të përfshihen 

vetëm dokumentet për të cilat qeveria gjithashtu ka marrë vendim deri në momentin e hartimit 

të këtij raporti. Por miratimi i dokumenteve nga Qeveria si kriter i treguesit te SBS-it në këtë 

raport nuk është llogaritur pasi që Qeveria në detyrë nga muaji gusht kur është dorëhequr nuk ka 

pasur përgjegjësi për miratimin e legjislacionit primar.   



4. Platforma online për konsultime publike  

 

Gjatë vitit 2019 në platformën elektronike është punuar në dy drejtime. 

  

1. Në përmirësimin e defekteve teknike të cilat janë hasur gjatë përdorimit të saj nga ana 

institucioneve dhe përdoruesve tjerë, dhe 

2. Në zgjerimin e platformës me elemente te reja të reja të cilat nuk kanë ekzistuar më herët.  

 

Për shkak të ndërtimit të sistemit të konsultimeve publike edhe në nivelin lokal dhe për të 

akomoduar kërkesat për përfshirjen e komunave në proces të konsultimit, në platformë gjatë vitit 

2019 janë shtuar modulet e reja për secilën komunë, si dhe është ndërtuar sistemi i gjenerimit të 

statistikave për nivel lokal.  

 

Sa i përket perceptimit dhe vlerësimit të koordinatorëve për funksionimin e Platformës 

elektronike, në anketën e zhvilluar me koordinatorët në pyetjen se “Çfarë dëshironi të ndryshoni 

në funksionimin e platformës elektronike?” përgjigjet janë dhënë si në vijim: 

 

- Të mos lejohet të bëhet ndryshimi i datës fillestare për konsultimet publike.  

- Rritja e kapacitetit dhe saktësia e pranimit të dokumenteve  

- Sistemi të jetë më i shpejt dhe funksional pasi në shumicën e rasteve është i pamundur 

publikimi.  

- Të caktohet struktura e përhershme e platformës.  

 

Ndërsa shumica e respondenteve në këtë pyetje janë shprehur të kënaqur me funksionimin e 

platformës.  

 

5.  Bashkëpunimi dhe ngritja e kapaciteteve për konsultimet publike 

 

Gjatë vitit 2019 kanë ka vazhduar bashkëpunimi me ministritë dhe shoqërinë civile sa i përket 

mbarëvajtjes dhe përmirësimit të procesit të konsultimeve publike.  

 

Ministrive ju është ofruar mbështetje e vazhdueshme nga ana e Zyrës për Qeverisje të Mirë përmes 

informatave të përditshme, përgjigje dhe sqarime siç është kërkuar nga ministritë. Me 

mbështetjen e Projektit të Komisionit Evropian, trajnime të vendin e punë i është ofruar 

Ministrisë së Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural. Seanca e trajnimit në vendin e punës për 

këtë ministri është ofruar me datë: 26 nëntor 2019 dhe në të cilën kanë marrë pjesë 13 pjesëmarrës 

nga menaxhimet dhe stafi i ministrisë.  

 

Përveç mbështetjes për zhvillim të konsultimeve, ministrive ju është ofruar mbështetje në 

hartimin apo mbledhjen e kontributeve për hartimin e Raportit Vjetor të Konsultimeve për vitin 

2019. Seanca janë mbajtur me Ministrinë e Arsimit Shkencës dhe Teknologjisë, Ministrinë e 

Administratës Publike dhe Ministrinë e Bujqësisë dhe Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural, ndërsa 

mbështetje gjithashtu është ofruar për Ministrinë e Drejtësisë.  



 

Duke ndjekur këto nevoja, duke u bazuar në suksesin e aktiviteteve të mëparshme të trajnimeve, 

si dhe mësimet e nxjerra nga zbatimi i standardeve minimale për konsultime publike gjatë viteve 

të fundit Zyra e Kryeministrit /ZQM, në bashkëpunim me Institutin e Kosovës për Administrata 

Publike, me mbështetjen e projektit të BE-së "Mbështetje për Zbatimin e Strategjisë së Qeverisë 

për Bashkëpunim me Shoqërinë Civile” kanë planifikuar dhe  e kanë ofruar Programin e trajnimit 

të trajnerëve (ToT), program që synon të krijojë një grup trajnues që në të ardhmen do të jenë në 

gjendje të ofrojë për konsultimet publike për institucionet. Në këtë mënyrë, do të sigurohet 

qëndrueshmëria e aktiviteteve për ndërtimin e kapaciteteve të ndërmarra vitet e kaluara me 

mbështetjen e projektit të asistencës teknike të BE-së. Për më tepër, zbatimi i programit ToT do 

të japë shtysë shtesë në përmbushjen e indikatorëve të Ndihmës Sektoriale Buxhetore për 

administratën publike në Kosovë. Gjatë vitit 2019, janë kryer të gjitha përgatitjet për finalizimin 

e procesit të Trajnimit të Trajnerëve, si hartimi i programit të trajnimit, përgatitja e thirrjes 

publike, finalizimi i thirrjes publike dhe publikimi i saj. Procesi i përzgjedhjes së kandidatëve 

është përfunduar ndërsa trajnimi po ashtu është realizuar gjatë muajit mars 2020.  

 

Zyra për Qeverisje të Mirë, në kuadër të Monitorimit të Strategjisë për bashkëpunim mes Qeverisë 

dhe Shoqërisë civile ka mbajtur takime të rregullta, ku gjithashtu temë diskutimi dhe monitorimi 

është procesi i konsultimit publik dhe pjesëmarrja e shoqërisë civilë në procesin e politikë bërjes.  

 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit bashkë me IKAP-in, ka zhvilluar trajnimin në 

fushën Administrate dhe Legjislacion më temën" Procesin i konsultimit me publikun "me dy 

grupe të pjesëmarrësve. Grupi i parë me 02-03 prill 2019, dhe grupi i dyte me 15 -16 prill 2019.  

Qëllimi i organizimit të trajnimeve ka pasur target zyrtarët përgjegjëse për hartimin e 

legjislacionit dhe politikave në ministritë e linjës. Numri i zyrtarëve që kanë qenë pjesë në këto dy 

raunde trajnimi ku kanë qenë: 32 pjesëmarrës për grupin e parë dhe 24 për grupin e dytë.                                                                                                                                

Gjithashtu ZQM/ZKM bashkë me  IKAP-in  dhe MAPL me 09  dhe 10 shtator 2019  kanë realizuar 

rundin tjetër të trajnimeve - Procesi i konsultimit publik në nivel lokal,  ku pjesë e tij kanë qenë 

pesë komuna me nga 06 zyrtarë publik.                                        

 

Megjithatë nevoja për rritjen e bashkëpunimit dhe mbështetjes për ministritë në ngritjen e 

kapaciteteve për procesin e konsultimeve publike është ende e madhe. Kërkesa për trajnime dhe 

bashkëpunim më të mirë është shprehur nga ana e koordinatorëve të ministrive edhe përmes 

anketës së zhvilluar me ta gjatë janarit 2020. Në pyetjen “Çfarë kapacitetesh/aftësish ju nevojitet 

të ngrisni më tutje në institucionin tuaj?” përgjigjet e koordinatorëve janë si në vijim:  

 

• Trajnime dhe ndihmë profesionale është kërkuar nga 6 (apo 60%) nga 10 përgjigjet e 

marra nga respondentet në këtë pyetje.  

• Mbështetje në koordinim dhe ofrim të informatave.  

• Mbështetje buxhetore për takime me publikun,  

• Mbështetje në hartimin e planit të konsultimit etj.  

 

Përgjigje të ngjashme janë dhënë edhe në  pyetjen se “Çfarë lloj mbështetje ju nevojitet nga niveli 

qendror/Zyra e Kryeministrit?” ku përveç mbështetjes së kërkuar kërkohet gjithashtu të bëhet 



trysni tek hierarkia për respektimi e rregullores për standardet minimale për procesin e 

konsultimeve publike por edhe ndihmë në evitimin e paqartësive për procesin e konsultimeve 

publike.   

 

6. Koordinimi dhe mbarëvajtja e procesit të konsultimeve në kuadër të 

institucioneve  

 

Koordinimi dhe bashkëpunimi i brendshëm në kuadër të ministrive shihet si një nga sfidat 

kryesore sa i përket mbarëvajtjes se procesit të konsultimeve publike.  

 

Shqetësim sa i përket mungesës së koordinimit brenda institucional në ministri është shprehur 

në vazhdimësi nga ana e koordinatorëve. Ndërsa ky shqetësim është shprehur edhe në përgjigjet 

e anketës në pyetjen “Cilat janë sfidat kryesore që ministria juaj përballet gjatë kryerjes së 

konsultimeve publike?”.  Respondentet theksojnë se nuk e kanë përkrahjen mjaftueshëm nga ana 

e ministrive dhe kanë vështirësitë në sigurimin e dokumenteve të konsultimit dhe raportit të 

konsultimit nga ana e hartuesve e sponsorëve të tyre. 

 

Vështirësitë në koordinim dhe përfshirje direkte të departamenteve që janë përgjegjës për 

hartimin e politikave dhe hartimin e dokumenteve vërehen edhe nga përgjigjet në pyetjen “Cilat 

departamente janë të përfshirë në zbatimin e konsultimeve publike?”  

 

 

Figure 1: Cilat departamente janë të përfshirë në zbatimin e konsultimeve publike? 

 
 

Siç shihet në përgjigjet e koordinatorëve në vetëm 7 apo 50% përgjigjeve  përfshihet departamenti 

përgjegjës për hartimin e politikave në proces të konsultimit të dokumentit përkatës. (figura 1). 

Ndërsa në shumicën e rasteve kontribuues të procesit të konsultimit janë Departamentet ligjore 

dhe Departamentet për Integrim Evropian dhe Koordinim të Politikave.  
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7. Numri i përgjithshëm i projekt dokumenteve  

  

Gjatë periudhës janar-dhjetor 2019 Qeveria e Republikës së Kosovës ka finalizuar konsultimin 

për 274 dokumente të cilat hyjnë në kategorinë e dokumenteve që sipas Rregullores hartuesit të 

tyre e kanë për obligim ti konsultojnë me publikun (figura 4).  

 

Figure 2: Numri i dokumenteve te konsultuara (2019) 

 
 

 

Nga këto dokumente 272 kanë qenë të publikuara në platformën e konsultimeve ndërsa dy 

dokumente janë konsultuar vetëm përmes metodave tjera të konsultimit. Në krahasim me vitin 

paraprak (2018) gjatë vitit 2019 janë konsultuar 18% më shumë dokumente.  

 

 

Figura 3: Numri i dokumenteve sipas kategorive (2019) 
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Numri më i madh i dokumenteve të cilat janë hartuar gjatë vitit 2019 i përkasin kategorisë së 

akteve nënligjore, ku prijnë projekt udhëzimet administrative (129 udhëzime administrative) 

pastaj projekt rregulloret (gjithsej 77 projekt rregullore) dhe 31 projekt ligje, pastaj 15 koncept 

dokumente strategjike, 6 strategji, 5 programe, 7 plane të veprimit dhe 4 dokumente tjera kanë 

kaluar në proces të konsultimit publik (Figura 5). 

 

8. Shkalla e plotësimit të standardeve minimale 

 

Numri i dokumenteve të cilat i janë nënshtruar konsultimit më publikun është 100%. Plotësimi i 

standardeve minimale të procesit të konsultimeve publike shprehur në përqindje gjatë vitit 2019 

është 67%. Shkalla e plotësimit të standardeve minimale i paraqitur në këtë raport bazohet në 

informatat e dërguara nga ana e koordinatorëve të ministrive, por edhe nga platforma elektronike 

për konsultime publike. Vlerësohet se nga numri i përgjithshëm i dokumenteve të konsultuara 

(274 dokumente), standardet minimale të parapara me rregullore i plotësojnë gjithsej 183 apo 

67% ndërsa numri i dokumenteve të cilat nuk kanë plotësuar të gjitha standardet minimale janë 

gjithsejte 91 dokumente apo 33% (figura 6). Ndër standardet që në shumicën e dokumenteve nuk 

përmbushen është mungesa e publikimit të raportit të konsultimit. Gjithashtu shumë dokumente 

nuk e kanë të publikuar dokumentin e konsultimit apo nuk e respektojnë kohëzgjatjen e 

konsultimit prej 15 ditë pune ashtu siç kërkohet shprehimisht me rregullore.  

   

  

Figure 4: Shkalla e plotësimit të standardeve 

 
 

 

 



 

• Ministritë të cilat kanë plotësuar standardet plotësisht janë: MM në 22 dokumente, 

MF me 19 dokumentet e konsultuara, MPJ me katër dokumente, MD me 20 dokumente, 

MTI me 21 dokumente, ZKM me 11 dokumente të konsultuara,  MAPL me pesë dokumente 

dhe MZHR ka konsultuar vetëm një dokument (figura 7). 

• Ministritë që kanë plotësuar standardet mbi 75%: MZHE nga 25 dokumente vetëm 

me 2 nuk ia ka plotësuar standardet, pastaj MSH nga 12 dokumente vetëm një dokument 

nuk i kanë plotësuar standardet. 

• Ministritë që kanë plotësuar standardet nën 50% janë: MAP nga 21 dokumente 

vetëm 3 i kanë plotësuar standardet, MPMS nga 10 dokumente vetëm për një i plotëson 

standardet, MBPZHR nga 9 dokumente, me tri dokumente i plotëson standardet, MPB me 24 

dokumente, dy i plotësojnë standardet.  

• Ministritë që nuk kanë asnjë dokument që i plotëson standardet hyjnë:, MKRS 

me 8 dokumente,  Ministria e Infrastrukturës dhe Transportit me 2 dokumente , MeD me 2 

dokumente, MIE me një dokument dhe MIN me një dokument të konsultuar gjatë vitit 2019 

(shih figura 7 më poshtë).  

 

Figure 5: Plotësimi i standardeve sipas ministrive (2019) 
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•  Ministritë që kanë plotësuar standardet mes 50-75% janë: MMPH nga 28 

dokumente në 20 i kanë plotësuar standardet ndërsa në 8 nuk i kanë plotësuar, ndërsa 

MASHT nga 28 dokumente për 10 dokumente nuk i kanë plotësuar standardet. 



9.  Plotësimi kritereve të treguesit të SBS-së  

 

 

Përveç raportimit për zbatimin e rregullores për standardet minimale Zyra për Qeverisje të Mirë 

monitoron zbatimin e standardeve minimale që kanë për qëllim matjen e indikatorit II 

“Komunikimi efektiv publik, konsultimi publik dhe pjesëmarrja e palëve të interesuara” i sipas 

Marrëveshjes për Përkrahje Direkte Buxhetore (SBS) në kuadër të IPA 2 e cila marrëveshje ofron 

përkrahje buxhetore në vlerë prej 25 milion euro për Kosovën. Indikatori i konsultimeve publike 

në SBS, gjatë vitit 2019 synon konsultimin e së paku 70% të projekt strategjive/politikave 

sektoriale/koncept dokumenteve dhe ligjeve primare, të cilat janë miratuar nga qeveria në vitin 

2019, në përputhje  standardet e përcaktuara, dhe për vitin 2020 plotësimi standardeve duhet të 

jetë në shkallën 90%. 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit monitoron dhe raporton mbi zbatimin e 

Rregullores për Standardet Minimale të Konsultimit Publik. Tri zyra përgjegjëse (ZPS/ZKM, 

ZL/ZKM dhe SKQ/ZKM) do të sigurojnë që kërkesat e konsultimit publik të zbatohen në 

përputhje me zotimet e përcaktuara në Pasaportën e treguesve për Strategjinë për Rregullim më 

të Mirë. ZKM do të raportojë për konsultimet për strategjitë/programet, koncept dokumentet dhe 

ligjet dhe ky informacion do të shpërndahet drejtpërsëdrejti me BE-në për qëllime të raportimit. 

 

Për shkak të situatës së krijuar pas dorëheqjes së Kryeministrit me datë 19 korrik 2019 Zyra për 

Qeverisje të Mirë bën vlerësimin dokumenteve të konsultuara  sipas dy kategorive të kritereve: 

  

1. Në kategorinë e parë janë dokumentet të cilat hyjnë në vlerësim të plotësimit të të gjitha 

standardeve të përcaktuara me marrëveshje të SBS. Në këtë grup përfshihen të gjitha dokumentet 

për të cilat është mbyllur konsultimi mes datave  1 janar 2019 dhe 19 korrik 2019. Këtu përfshihen 

edhe disa dokumente të plotësuara më vonë dhe të cilat janë miratuar në Qeveri2.  

 

Tabela 1: Përllogaritja e treguesve të përkrahjes buxhetore sektoriale nga BE. Kategoria e parë e 

vlerësimit   

 

PERLLOGARITJA E TREGUESVE TE PERKRAHJES BUXHETORE SEKTORIALE NGA BE  

Kategoria e parë e vlerësimit   

Kategoria e dokumenteve 

I plotesojne 

standardet 

Nuk i plotesojne 

standardet  Totali 

Koncept dokument 
09 0 9 

Draft ligj 04 11 15 

Strategji 01 5 6 

Program 4 1 5 

Totali 18 17 35 

 

 
2 Kategoria e parë e dokumenteve në tabelën e dokumenteve në Shtojcë janë hijezuar me ngjyrë të kaltër. 



Sipas tabelës me lartë gjatë kësaj periudhe janë konsultuar gjithsejtë 9 koncept dokumente (të 

gjitha i plotësojnë standardet); 15 projekt ligje (4 nga të cilat i kanë plotësuar standardet); 6 

strategji ( 1 nga to i ka plotësuar standardet) dhe 5 programe( 4 nga të cilat gjithashtu i plotësojnë 

standardet). Gjithsejte nga 35 dokumente të cilat hyjnë në këtë kategori, 18 prej tyre ose 51 % i 

kanë plotësuar standardet ndërsa 17 apo 49% prej tyre nuk i kanë plotësuar standardet (shih  

 

Tabela 1 dhe Figura 1)  

 
Figura 6:  Shkalla e plotësimit të SBS (me vendime) 

 

2. Grupi i dytë i dokumenteve të cilat hyjnë në vlerësim të gjitha dokumentet për të cilat është 

mbyllur konsultimi nga data 1 janar deri 31 dhjetor 2019. Për këto dokumente nuk llogaritet kriteri 

i miratimit të tyre në Qeveri.  

Në kuadër të kornizës së kushteve të treguesit të SBS-it gjatë vitit 2019 janë konsultuar gjithsejtë 

57 dokumente.  

Tabela 2: Përllogaritja e treguesve të përkrahjes buxhetore sektoriale nga BE.  

Kategoria e dytë e vlerësimit 

PERLLOGARITJA E TREGUESVE TE PERKRAHJES BUXHETORE SEKTORIALE NGA BE  

Kategoria e dytë e vlerësimit 

Kategoria e dokumenteve  

I plotësojnë 

standardet 

Nuk i plotësojnë 

standardet  Totali 

Koncept dokument 
12 03 15 

Draft ligj 25 06 31 

Strategji 05 01 6 

Program 05 0 5 

Totali 47 10 57 

51%49%

Shkalla e plotesimit te standardeve te SBS (Me vendime te qeverise)

I plotesojne standardet Nuk i plotesojne standardet



Sipas tabelës 2 si më lart, gjatë kësaj periudhe janë konsultuar gjithsejtë 15 koncept dokumente 

(12 nga te cilat i plotësojnë standardet): 31 projekt ligje (25 nga to i plotësojnë standardet); 6 

strategji (5 nga të cilat i plotësojnë standardet) dhe 5 programe( nga të cilat 5 i plotëson 

standardet). Gjithsej nga 57 dokumente të cilat hyjnë në këtë kategori 47 prej tyre ose 82% i kanë 

plotësuar standardet ndërsa 10 apo 18% prej tyre nuk i kanë plotësuar standardet (shih Tabela 2 

dhe Figura 3). 

 

Figura 7: Shkalla e plotësimit të standardeve të SBS (pa vendime të Qeverisë) 

  
 

 

10. Metodat e përdorura gjatë procesit të konsultimeve 

 

Sipas informatave të raportuara nga ministritë dhe Zyra e Kryeministrit dhe ato të nxjerra nga 

Platforma elektronike e konsultimeve publike të gjitha dokumentet e konsultuara gjatë vitit 2019 

janë publikuar në platformë. Përveç publikimit në platformë, 103 dokumente (apo 37 % të numrit 

të përgjithshëm të dokumenteve të konsultuara) janë konsultuar edhe përmes punëtorive, ndërsa 

99 dokumente apo 36%  janë konsultuar përmes e-mailit. Përveç kësaj gjithashtu 35 dokumente 

apo 12.6% janë konsultuar edhe përmes takimeve publike, 24 dokumente apo 8.6 % janë 

konsultuar edhe përmes takimit sy më sy dhe 21 dokumente po 7.6% janë konsultuar përmes 

takimeve me grupe të interesit. Metodat tjera si konferencat, hulumtimet e opinionit, etj. nuk janë 

përdorur apo ministritë nuk i kanë raportuar se janë përdorur (tabela nr. 2).   

 

Institucionet të cilat kanë përdorur më së shumti metoda të konsultimeve janë MTI dhe MASHT- 

MD-i të cilat përveç publikimit në platformë ka përdorur edhe konsultimin me shkrim, takime 

publike, takime sy më sy takime me grupe të interesi, dhe punëtori. Gjithashtu metoda të 

ndryshme të konsultimit përveç publikimit në platformë kanë përdorur ZKM, ka përdorur 4 

metoda, MAPL dhe MBPZHR nga 3 metoda të konsultimeve, dy metoda të konsultimit kanë 

82%

18%

Shkalla e plotesimit te standardeve te SBS (pa vendime te qeverise)

I plotesojne standardet Nuk i plotesojne standardet



përdorur MF, MAP, MSH, MPB, dhe MMPH, MZHE, ndërsa ministritë tjera kanë përdorur vetëm 

një metodë, gjegjësisht platformën elektronike të konsultimeve ( tabela nr. 4).   

 

Tabela 3: Metodat e konsultimit të përdorura sipas ministrive 
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MAP 0 21 3 0 0 0 2 

ZKM 3 11 22 0 3 0 4 

MKRS 0 8 0 0 0 0 0 

MIT 0 2 0 0 0 0 0 

MTI 21 21 0 21 21 21 5 

MAPL 5 5 0 5 0 0 3 

MM  0 22 0 0 0 0 1 

MF 19 19 0 0 0 0 2 

MSH 12 12 0 0 0 0 2 

MBZHRD 9 9 0 0 9 0 3 

MPMS 0 10 0 0 0 0 0 

MZHE 0 25 0 0 0 0 1 

MD 20 20 1 0 4 2 5 

MKK 0 0 0 0 0 0 0 

MPB 0 24 0 0 21 0 2 

MeD 0 2 0 0 0 0 0 

MASHT 10 29 7 0 16 1 5 

MPJ 0 4 0 0 0 0 0 

MIE 0 1 0 0 0 0 1 

MMPH 0 29 0 0 29 0 2 

MZHR 0 1 0 0 0 0 0 

MIN 0 1 0 0 0 0 1 

Totali 99 276 38 21 103 24 0 

 

Shumica e metodave konsultimit të raportuara përmes formularëve, gjithashtu paraqiten edhe 

përmes përgjigjes së anketës së zhvilluar më koordinatorët e ministrive. Në pyetjen se “Cilat 

metoda të konsultimit i konsideroni më të dobishme? “përgjigja është se platforma elektronike 



përdorët nga 12 nga 14 resopondent, e-maili përdoret nga 9, punëtoritë nga 12 respondent, 

takimet sy me sy nga 8 respondent dhe konferencat nga 8 respondent (shih figurën 8).  

 

Figure 8: Cilat metoda të konsultimit i konsideroni më të dobishme? 

 

Megjithatë, mbajtja e konferencave si metodë e konsultimit nuk figuron në raportet e ministrive, 

metodë e cila theksohet se është përdorur nga ana e 8 respondenteve nga 14 sa janë përgjigjur 

gjithsejtë (ose nga 57% e respondentëve), siç paraqitet ne figurën 7.  

 

11. Niveli i pjesëmarrjes së publikut në proces të konsultimeve  
 

Shkalla e pjesëmarrjes së publikut në proces të konsultimeve publike ka shënuar rritje 

përmbajtjesore në krahasim me vitin paraprak. Gjatë vitit 2019 gjithsejtë raportohet se kanë 

marrë pjesë në procesin e konsultimeve gjithsejtë 3577 pjesëmarrës. Kjo paraqet një rritje prej 

143% në krahasim me vitin paraprak, kur në konsultime janë raportuar se kanë marrë pjesë 1469 

pjesëmarrës. Megjithëse numri i pjesëmarrësve është rritur, shkalla e kontributit apo komenteve 

të dhëna gjatë vitit 2019 ka shënuar rënje në raport me vitin paraprak për 30% (nga 1930 në vitin 

2018 në 1339 në vitin 2019).  

 

Mënyra e informimit për publikimin e dokumenteve dhe qasjes ndaj palëve të interesit sidomos 

gjatë procesit të konsultimit ka rëndësi dhe ndikon edhe në kualitetin e kontributit dhe numrin e 

komenteve.  

 

Në pyetjen se “Si i informoni palët e interesuara për konsultimet që hapen nga ministria e 

juaj?” si pjesë e anketës me koordinatorët e konsultimeve shumica apo 11 nga 14 respondent 

theksojnë se palët informohen me e-mail për dokumentet që publikohen në platformë apo dalin 

në konsultim me publikun ndërsa 7 nga respondentet theksojnë se abonentët informohen 

përmes platformës në mënyrë automatike, 3 nga respndentet theksojnë se palët informohen vetë 
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në platformë, ndërsa 3 të tjerë theksojnë se informohen qoftë me telefon, konferenca apo takime 

(shih figurën 9). 

 

Figure 9: Si i informoni palët e interesuara për konsultimet që hapen nga ministria e juaj? 

 

12. Numri dhe statusi i komenteve  
 

Gjatë vitit 2019 nga 276 dokumente të cilat kanë kaluar në proces të konsultimit, numri i 

përgjithshëm i komenteve të pranuara është 1339. Sa i përket statusit të komenteve llogaritet se 

688 ose 61% e tyre janë pranuar nga institucionet hartuese, 97 apo 7.2% prej tyre janë pranuar 

pjesërisht ndërsa 543 komente apo 4.50% janë refuzuar, ndërsa për 6 komente nuk ka informata 

nëse janë pranuar apo refuzuar (shih figurën 9).  

  

Figure 10: Numri dhe statusi komenteve (2019) 
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Sipas numrit të dokumenteve vetëm 27 apo 10% e dokumenteve të publikuara në platformë kanë 

marrë komente ndërsa 247 apo 90% e dokumenteve nuk e kanë marrur asnjë koment në 

platformë (figura 11).  

 

 

Figure 11: Ndarja e dokumenteve sipas komenteve ne platforme 

 
 

 

 

Platforma e konsultimeve publike në versionin aktual mund të gjenerojë vetëm numrin e 

komentuesve dhe numrin e dokumenteve të cilat janë komentuar përmes platformës por jo edhe 

numrin e komenteve. Shumë nga komentet në platformë janë ofruar përmes dokumenteve të 

bashkëngjitura të cilat në një dokument përmbajnë një numër më të madh të komenteve sesa ato 

që gjenerohen automatikisht në seksionin e statistikave. Një problem tjetër i hasur gjatë hartimit 

të raportit është edhe pamundësia e ndarjes së numrit të komenteve të ofruara përmes platformës 

dhe ato që janë ofruar përmes metodave tjera, për arsye se një informatë e tillë nuk është ofruar 

përmes raporteve të te konsultimeve të publikuara në platformë. Ndërsa numri i komenteve të 

llogaritura në këtë raport bazohet në informatat zyrtare të ofruara nga ana e koordinatorëve të 

konsultimeve publike në ministri (figura 12).  
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Figure 12: Komentet sipas ministrive 

 
 

Në grafikun në vazhdim pasqyrohen informatat krahasuese sipas ministrive për numrin e 

dokumenteve të konsultuara, numrit të pjesëmarrësve dhe numri i komenteve. Vlen të theksohet 

se pjesëmarrja e publikut në procesin e konsultimeve sipas të dhënave ndryshon nga ministria në 

ministri. Statistikat e pjesëmarrjes, numrit të dokumenteve të konsultuara si dhe numrit të 

komenteve në shumicën e rasteve janë jo proporcionale me njëra tjetrën  (Fig. nr. 13).   

 

Figure 13: Dokumente të konsultuara, pjesëmarrës dhe komente 
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13. Statistikat krahasuese mes viteve 2017, 2018 dhe 2019 

 

Volumi i aktiviteteve të ministrive për procesin e konsultimit gjatë vitit 2019 nuk dallon shumë 

nga viti paraprak. Qëllimi kryesor gjatë vitit 2019 ka qenë përfshirja e të gjitha dokumenteve në 

proces të konsultimit, rritja e numrit të dokumenteve që i plotësojnë standardet dhe përmirësimi 

i cilësisë së konsultimeve.  

 

Përfshirja e dokumenteve në konsultime – Trendi i rritjes së numrit të dokumenteve të 

konsultuara gjatë vitit 2019 është pozitiv në krahasim me vitet e mëparshme. Numri i 

përgjithshëm i dokumenteve të konsultuara gjatë vitit 2019 është 18% me i lartë apo 46 

dokumente më shumë sesa 2018, ndërsa 21% apo 53 dokumente më shumë sesa viti 2017 (viti 

2017: 221, viti 2018: 228 dokumente, viti 2019: 274 dokumente).  Gjithashtu duhet të ceket se 

gjatë vitit 2019 nuk kemi ndonjë dokument që nuk ka kaluar procesin e konsultimit. 

 

Shkalla e plotësimit të standardeve –Shkalla e plotësimit të standardeve në krahasim me 

vitin paraprak gjatë vitit 2019 ka shënuar një rritje prej 5% në krahasim me vitin 2018. Në shifra 

numri i dokumenteve që i plotësojnë standardet gjatë vitit ishte 2019  ishte 168, gjatë vitit 2018 

ky numër ishte 127, ndërsa gjatë vitit 2017 numri i dokumenteve që kanë plotësuar standardet 

ishte 116.  

Gjatë vitit 2019 standardet nuk i kanë plotësuar 106 dokumente të konsultuara, gjatë vitit 2018, 

standardet nuk i kanë plotësuar 101 dokumente ndërsa gjatë vitit 2017 nuk i kanë plotësuar 

standardet 105 dokumente (figura 14).  

 

Figura 14: Informatat krahasuese 2017-2018-2019 
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Kualiteti i konsultimit – Edhe këtë vit metodologjia e përdorur për hartimin e këtij raporti 

dhe burimet e alokuara nuk ofrojnë mundësinë për të bërë vlerësimin e plotësimit të standardeve 

nga aspekti kualitativ. Megjithatë sipas informatave të ofruara përmes raportimit, dhe atyre të 

publikuara mund të veçojmë disa shembuj të mirë të dokumenteve të cilat kanë kaluar në proces 

të konsultimit gjatë vitit 2019. Projekt Ligji për Inspektimet mund të veçohet si një dokument 

procesi i konsultimit i të cilit gjithashtu sipas informatave të ofruara parqet një shembull të mirë, 

si në aspektin e përdorimit të metodave të konsultimit, komenteve të pranuara, kualitetit të 

dokumenteve të publikuara etj. Si shembull që mund të përmendet është projekt Kodi Civil i 

Kosovës i cili ka plotësuar standardet e konsultimit por edhe pasur  një konsultim më kualitativ, 

pastaj mund të përmenden Projekt-Udhëzimit Administrativ Nr. 02/2019 për Organizimin, 

Funksionimin dhe Bashkëpunimin e Komunave me Fshatrat, Vendbanimet dhe Lagjet Urbane i 

hartuar nga MAPL, pastaj projekt ligji për Banim Social i hartuar nga ana e MMPH-së. Këtu janë 

përzgjedhur disa shembuj megjithëse praktika të mira të plotësimit të standardeve minimale nga 

ana e ministrive edhe të tjera.  

 

Anketa me koordinatorët e konsultimeve publike në ministri është zhvilluar në janar 2020 ka për 

qëllim për të dhënë dimension kualitativ informatave të paraqitura në këtë raport sa i përket 

plotësimit të standardeve. Anketa nxjerr si në vijim:  

 

• Anketa nxjerrë se shumica e ministrive janë të kënaqura nga procesi i konsultimeve 

publike. Gjithashtu anketa rezulton se procesi i konsultimeve ka pasur efekte pozitive, 

sidomos në transparence dhe llogaridhënie, informim te palëve të interesit për procesin e 

hartimit dhe përmbajtjen e politikave dhe legjislacionit të hartuar nga ministritë si dhe 

dhënien e mundësisë palëve të interesit për të dhënë kontributin e tyre.  

 

• Respondentet gjithashtu kanë përmendur një numër të sfidave, sidomos mungesa e palëve 

te interesit për të dhënë komente, pastaj mungesa e koordinimit të procesit të 

konsultimeve brenda institucioneve për kompletimin e procesit të konsultimit.  

 

• Anketa nxjerr se involvimi më i madh në proces të konsultimit është nga Departamenti 

Ligjor, dhe DIEKP, dhe deri diku edhe departamenti përgjegjës për udhëheqjen e hartimit 

të dokumentit, por jo në të gjitha rastet.  

 

• Shumica e ministrive kanë shprehur nevojën për trajnime dhe ndihmë profesionale, 

ndërsa disa të tjera edhe koordinim dhe informim më të madh. Gjithashtu është kërkuar 

të bëhet trysni tek hierarkia për respektimi e rregullores për standardet minimale për 

procesin e konsultimeve publike.  

 

• Në përgjithësi koordinatorët konsiderojnë se Rregullorja për standardet minimale nuk ka 

nevojë për tu ndryshuar. Por shumë nga respondenet kanë kërkuar harmonizimin e saj me 

Rregulloren e Punës së Qeverisë. Por në këtë aspekt përgjigjet kanë qenë të përgjithshme 

pa cekur dispozitat që duhet harmonizuar.  

 

 



14. Përfundimet dhe sfidat 

Viti 2019 më gjithë dorëheqjen e Qeverisë dhe funksionimit jo të plotë të saj numri i dokumenteve 

të cilat janë hartuar dhe konsultuar është shumë më i madh se sa viti paraprak d.m.th. nga 228 

gjatë vitit 2018 numri i dokumenteve të konsultuara është rritur në 274 në vitin 2019. Gjithashtu 

vlen të përmendet se të gjitha apo 100% e dokumenteve  kanë kaluar në proces të konsultimit. 

Duhet përmendur se nëse nuk marrim parasysh kriterin e miratimit të Qeverisë, caku prej 70% i 

caktuar me kontratën e SBS për vitin 2019 është arritur nga ana e institucioneve të Qeverisë së 

Republikës së Kosovës.  Ndër sfidat e hasura gjatë vitit 2019 përveç vlerësimit nga niveli qendror 

i qeverisjes janë paraqitur edhe nga koordinatorët përmes anketës të zhvilluar me ta:  

 

• Shkalla e plotësimit të standardeve megjithëse ka pasur rritje në 5% prapë paraqet sfidë, 

e sidomos hartimi dhe publikimi i raportit të konsultimit është një nga faktorët të cilët nuk 

përcjellët në nivelin e duhur nga shumë ministri.  

• Ndërrimi i i koordinatorëve është paraqitur si sfidë edhe gjatë vitit 2019.  

• Koordinatorët përmes anketës kanë përmendur një numër të sfidave, sidomos mungesa 

e palëve të interesit për të dhënë komente, pastaj mungesa e koordinimit të procesit të 

konsultimeve brenda institucioneve për kompletimin e procesit të konsultimit.  

• Nuk bëhet në të gjitha rastet udhëheqja e konsultimeve nga ana e departamenteve që janë 

përgjegjëse për hartimin e dokumenteve përkatëse por nga departamentet Ligjore ose 

DIEKP-të. 

• Rritja e numrit të komenteve të palëve të interesit në proces të konsultimit paraqet sfidë. 

Kjo mund të bëhet përveç tjerash edhe përmes përdorimit të metodave tjera përveç 

platformës elektronike për konsultimet publike.  

• Avancimit të mëtejshëm të platformës elektronike për gjenerimin e informatave si, 

pjesëmarrjes dhe komenteve të ofruara edhe jashtë platformës elektronike.  

• Informatat e ofruara nga ana e koordinatorëve gjatë procesit të raportimit, shpesh nuk 

përputhen me ato që gjenerohen në platformë. Përveç kësaj ato informata janë edhe jo të 

plota.  

Hapat që duhet të ndërmerren për këtë qëllim janë si në vijim:  

 

• Zyrat në kuadër të Zyrës së Kryeministrit (ZL, SKQ dhe ZPS) duhet të marrin 

përgjegjësinë që e kanë me rregulloren për standardet minimale për moslejimin e 

miratimit të tyre në Qeveri nëse dokumentet nuk plotësojnë standardet minimale.  

• Procesi i konsultimeve publike, sfidat dhe problemet duhet të diskutohen rregullisht 

në Mbledhjet e Sekretarëve të Përgjithshëm që organizohen në baza javore.  

• Angazhim i shtuar i punës me menaxhmentin e ministrive por edhe me stafin tjetër 

përgjegjës për zhvillim të konsultimeve për të shtuar kuptimin e tyre për rëndësinë e 

zbatimit të kualitetit të standardeve minimale për konsultimet publike.  

• Evitimi i defekteve teknike në platformë dhe shtimi i moduleve të reja të gjenerimit të 

informatave.  

• Vazhdimi i aktiviteteve për ngritjen e kapaciteteve të ministrive dhe informimit për 

sistemin dhe rregullat e konsultimeve publike.  



 

SHTOJCA I: Lista e dokumenteve të konsultuara gjatë vitit 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



LISTA E DOKUMENTEVE TË KONSULTUARA GJATË VITIT 2019 

 

  KONSULTA 

PLOTËSIMI 

I 

STANDARD

EVE 

 

 

MINISTIRA E ZHVILLIMIT RAJONAL 

  

1 STRATEGJIA PER ZHVILLIM RAJONAL 2020-2030 PO 

 

 

MINISTRIA E ADMINISTRATES PUBLIKE 

  

2 PROJEKTLIGJIN PËR KONFLIKTET ADMINISTRATIVE PO 

3 PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 02/L-88 PËR TRASHËGIMINË KULTURORE PO 

4 

PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJEVE QË KANË TË BËJNË ME RACIONALIZIMIN DHE VENDOSJEN E VIJAVE 

LLOGARIDHËNËSE TË AGJENCIVE TË PAVARURA PO 

5 

PLANI I VEPRIMIT PËR PERIUDHEN DY VJEÇARE 2019-2020 PËR ZBATIMIN E STRATEGJISË SË TRAJNIMIT TË NËPUNËSVE CIVILË 

2016-2020 JO 

6 

PROJEKTRREGULLORE NR. XX/2019 PËR STANDARDET E ORGANIZIMIT TË BRENDSHËM, SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNËS 

DHE BASHKËPUNIMIN NË INSTITUCIONET E ADMINISTRATËS SHTETËRORE DHE AGJENCITË E PAVARURA JO 

7 PROJEKTRREGULLORE PËR DISIPLINË  DHE ANKESAT E ZYRTARËVE PUBLIK JO 

8 PROJEKT RREGULLORE PËR PËFORMANCEN  E AGJENCIVE JO 

9 

RREGULLORE PËR SHTESAT MBI PAGËN BAZË PËR KUSHTE TË VËSHTIRA E TË DËMSHME TË PUNËS, SHTESAT PËR PUNË JASHTË 

ORARIT TË PUNËS DHE SHTESAT E POSAÇME PËR NËPUNËSIT E SISTEMIT SHËNDETËSOR JO 

10 PROJEKTRREGULLORE PËR PRANIMIN, VLERËSIMIN DHE DISIPLINËN E NËPUNËSVE TË LARTË DREJTUES JO 

11 RREGULLORE PËR PRANIMI DHE KARIERËN NË SHËRBIMIN CIVIL TË REPUBLIKËS SË KOSOVËS JO 

12 

PROJEKT RREGULLORJA (QRK) NR.XX PËR DEKLARIMIN E STATUSIT TË ZYRTARËVE PUBLIKË SIPAS LIGJIT PËR ZYRTARËT 

PUBLIKË JO 

13 

PROJEKTRREGULLORE PËR SHTESAT MBI PAGËN BAZË TË NËPUNËSVE CIVILË DHE NËPUNËSVE TË KABINETEVE DHE 

KOMPENSIMET E ZYRTARËVE DHE FUNKSIONARËVE PUBLIKË JO 

14 PROJEKTRREGULLORE PËR TRANSFERIMIN E NËPUNËSVE CIVILË JO 

15 

PROJEKTRREGULLORE PËR PEZULLIMIN, LIRIMIN NGA SHËRBIMI CIVIL, PENSIONIMIN E PARAKOHSHËM DHE PËRFUNDIMIN E 

MARRËDHËNIES SË PUNËS JO 



16 

RRREGULLORE PËR SHTESAT MBI PAGËN BAZË PËR KUSHTE TË VËSHTIRA E TË DËMSHME TË PUNËS, SHTESAT PËR PUNË JASHTË 

ORARIT TË PUNËS DHE SHTESAT E POSAÇME PËR NËPUNËSIT E SISTEMIT SHËNDETËSOR JO 

17 PROJEKTRREGULLORE NR.XX/2019 PËR ORARIN E PUNËS DHE PUSHIMET E ZYRTARËVE PUBLIKË JO 

18 

PROJEKTRREGULLORE NR. XX/2019 PËR PROCEDURËN E VLERËIMIT TË REZULTATEVE NË PUNË TË NËPUNËSVE CIVIL DHE 

NËPUNËSVE TË SHËRBIMEVE PUBLIKE JO 

19 PROJEKT RREGULLORE NR. XX/2019 PËR ANGAZHIME SHTESË DHE PËR LLOGARITJEN E PAGËN DHE PËRVOJËN NË PUNË JO 

20 PROJEKTRREGULLORE (QRK) NR. XX/2019 PËR TRAJNIMIN E NËPUNËSVE CIVIL DHE NËPUNËSVE TË SHËRBIMEVE PUBLIKE JO 

21 PROJEKT RREGULLORE NR. XX/2019 PËR PLANIFIKIMIN E PERSONELIT JO 

22 

RREGULLORE NR. XX/2019 PËR PËRMBAJTJEN, ADMINISTRIMIN DHE PËRDORIMIN E DOSJES SË PERSONELIT DHE SISTEMIT 

INFORMATIV TË MENAXHIMIT TË BURIMEVE NJERËZORE JO 

 

 

MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË PUSHTETIT LOKAL 

  

23 DRAFT PLANI VJETOR I PUNËS SË MINISTRISË SË ADMINISTRIMIT TË PUSHTETIT LOKAL – MAPL PËR VITIN 2019 PO 

24 

RAPORT NGA PROCESI I KONSULTIMIT PUBLIK PËR PROJEKTUDHËZIMIN ADMINISTRATIV NR.XX/2019 PËR MONITORIMIN E 

KUVENDEVE TË KOMUNAVE PËRMES PAJISJEVE TË TEKNOLOGJISË INFORMATIVE “TELEPREZENCAVE” PO 

25 

PROJEKT-UDHËZIMIN ADMINISTRATIV (MAPL) NR. 01/2019 PËR ORGANIZIMIN, FUNKSIONIMIN DHE BASHKËPUNIMIN E KOMUNAVE 

ME FSHATRAT, VENDBANIMET DHE LAGJET URBANE PO 

26 

DOKUMENT KONSULTIMI PËR PROJEKT RREGULLORE NR. __/2019 PËR PËRCAKTIMIN E PROCEDURAVE TË DHËNIES NË 

SHFRYTËZIM DHE KËMBIMIN E PRONËS SË PALUAJTSHME TË KOMUNËS PO 

27 

DOKUMENT KONSULTIMI PËR PROJEKT - UDHËZIMIN ADMINISTRATIV (MAPL) NR. XX/2019 PËR PROCEDURËN E THEMELIMIT, 

PËRBËRJEN DHE KOMPETENCAT E KOMITETEVE TË PËRHERSHME DHE KOMITETEVE TJERA NË KOMUNË PO  

 

 

MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCES DHE TEKNOLOGJISE 
  

28 

PROJEKTLIGJI PËR TEKSTET SHKOLLORE, MJETET DHE MATERIALET MËIMORE, LEKTYRË  SHKOLLORE DHE DOKUMENTACIONIN 

PEDAGOGJIK NË ARSIMIN PARAUNIVERSITAR JO 

29 

PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT) NR.______/2018 PËR TË USHQYERIT E SHË DETSHË  TË FË IJË E NË INSTITUCIONET 

EDUKATIVE ARSIMORE AFTËUESE TË ARSIMIT PARAUNIVERSITAR PO 

30 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT) NR._________ PËR FËMIJËT /NXËNËSIT ME AFTËSI TË JASHTËZAKONSHME, DHUNTI DHE 

TALENTE TË VECNTA NË FUSHA AKADEMIKE, KREATIVE DHE ARTISTIKE PO 

31 

UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. _____/2019 PËR PROCEDURAT KUR ANKESA NUK E SHTYN EKZEKUTIMIN E VENDIMIT TË 

INSPEKTORIT TË ARSIMIT PO 

32 

DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. _____/2019 PËR LOGON DHE VULAT E INSPEKTORATIT TË ARSIMIT NE REPUBLIKËN  E 

KOSOVËS PO 



33 

UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. _____/2019 PËR NDËPRERJEN DHE NDALIMIN E PUNË SË PERSONIT JURIDIK DHE NDALIMIN E PUNË 

DHE INICIMIN E PROCEDURË DISIPLINORE TË PERSONIT FIZIK PO 

34 

RREGULLORE (MASHT) NR. _____/2019 PËR ORGANIZIMIN DHE FUNKSIONIMIN E BRENDSHË  TË INSPEKTORATIT TË ARSIMIT NË 

REPUBLIKË  E KOSOVË PO 

35 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT) NR:_____/ 2019 PËR UNIFIKIMIN DHE HARMONIZIMIN E DOKUMENTEVE ADMINISTRATIVE 

SHKOLLORE NË ARSIMIN PARAUNIVERSITAR PUBLIK DHE PRIVAT PO 

36 KONCEPTDOKUMENT PËR AGJENCINE  KOSOVE PËR AKREDITIM JO 

37 

UDHËZIM ADMINISTRATIV: NR. /2019 KRAHASUESHMËIA DHE BARASVLERA E DIPLOMAVE DHE E PROGRAMEVE STUDIMORE 

PARA SISTEMIT TË BOLONJËS DHE TË SISTEMIT TË BOLONJËS JO 

38 

UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. __/2019 PËR VLERËIMIN E PERFORMANCË SË DREJTORIT DHE TË ZËVENËS DREJTORIT TË 

INSTITUCIONIT PUBLIK ARSIMOR PARAUNIVERSITAR PO 

39 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MASHT) NR.______/ 2019 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV NR. 

16/2015 PËR THEMELIMIN DHE FUNKSIONALIZIMIN E UNIONIT TË STUDENTË E TË REPUBLIKË SË KOSOVË JO 

40 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MASHT) NR.______/ 2019 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV NR. 17/2014 

PËR APLIKIMIN E PAGESAVE TË STUDENTË E NË UNIVERSITETET PUBLIKE JO 

41 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT) NR._____ /2019 KRITERET DHE PROCEDURAT PËR AKREDITIMIN E INSTITUCIONEVE QË 

ZBATOJNË NJOHJEN E MËSIMIT PARAPRAK NË KOSOVË PO 

42 KURRIKULA BËTHAMË PËR EDUKIMIN NË FËMIJËN NË E FAZËN E HERSHME 0-5 VJET PO 

43 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT) NR._____ /2019 PËR DETYRAT, PËGJEGJEGJËSITË,  PROCEDURAT DHE KRITERET E ZGJEDHJES 

SË DREJTORIT DHE TË ZËVENËS DREJTORIT TË INSTITUCIONIT PUBLIK EDUKATIVO-ARSIMOR DHE AFTËSUES PARAUNIVERSITAR PO 

44 RREGULLORJA PËR PËRCAKTIMIN DHE ADMINISTRIMIN E SKEMAVE VOUCHER TËNOVACIONIT JO 

45 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT)-NR. _____/2019 KRITERET DHE PROCEDURAT PËR FITIMIN E TË DREJTË PËR USHTRIMIN E 

PROFESIONIT TË RREGULLUAR JO 

46 

UDHËZIM ADMINISTRATIV NR.____/2019 PËR ORGANIZIMIN, VEPRIMTARINË DHE PËBËJEN E KËHILLIT PËR INOVACION SHKENCOR 

TRANSFER TË DIJES DHE TEKNOLOGJISË JO 

47 

UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. _________ /2019 PËR VERIFIKIMIN, VËTETIMIN DHE VULOSJEN E DOKUMENTACIONIT TË LËSHUARA 

NGA INSTITUCIONET E ARSIMIT PARAUNIVERSITAR DHE ARSIMIT TË LARTË ME QËLLIM TË PËRDORIMIT JASHTË VENDIT PO 

48 

UDHËZIMIN ADMINISTRATIV (MASHT) NR.___/2019 PËR KUSHTET DHE KRITERET E REALIZIMIT TË SË DREJTË NË KOMPENSIM 

SHTESË PËR PUNËTORË TE ARSIMIT SHQIP TË REPUBLIKË SË KOSOVËS QË PUNUAN NGA VITI SHKOLLOR 1990/91 DERI NË VITIN 

SHKOLLOR 1998/99 PO 

49 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT) NR.______/2019 PËR PROCEDURAT PËR NJOHJEN DHE VLERËIMIN E KONTRIBUTIT PËR 

PRONARË E SHTËPIVE SHKOLLA DHE OBJEKTEVE TJERA TË LËHUARA PËR ARSIMIN SHQIP NGA VITI SHKOLLOR 1990/91 DERI NË 

VITIN SHKOLLOR 1998/99 PO 

50 UDHËZIM ADMINISTRATIV PER KALENDARIN E VITIT SHKOLLORE 2019-2020 PO 

51 

RREGULLORJA NR.____2019 PËR MBROJTJEN DHE RUAJTJEN E SHË DETIT TË NXË ËVE GJATË MËSIMIT PRAKTIK NË SHKOLLË DHE 

NË VENDIN E PUNË PO 

52 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT) NR.___/2019 PËR SISTEMIN DUAL - TË MËSUARIT NË VENDIN E PUNË NË IAAP PO 



53 

DRAFTUDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHT)-NR. _____/2019 RREGULLAT PËR FUNKSIONIMIN E KOMISIONIT TË PROVIMIT 

SHTETËROR, KOMPENSIMIN E ANËARË E TË SAJ, SI DHE PROCEDURAT DHE MË YRA E ZHVILLIMIT TË PROVIMIT SHTETËOR JO 

54 KORNIZA E VLERËIMIT TË NXË ËVE NË ARSIMIN PARAUNIVERSITAR TË KOSOVË JO 

55 

UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. _____/2019 PËR ANULIMIN E DˆTESAVE PËR PËFUNDIMIN E KLASË, DˆTESAVE PËR PËEFUNDIMIN E 

NIVELIT TË ARSIMIT, CERTIFIKATAVE DHE DIPLOMAVE TË FITUARA NË KUNDËSHTIM ME LIGJIN E APLIKUESHËM PO 

 

 

MINISTRIA E BUJQESISE PYLLTARISE DHE ZHVILLIMIT RURAL 

  

56 PROJEKT LIGJI PËR BUJQËSI DHE ZHVILLIM RURAL PO 

57 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR2013 NR./2019 PËR PROCEDURAT PËR MARRJE TË MOSTRAVE TË PLEHRAVE PËR 

KONTROLL DHE PËGATITJE TË TYRE  PO 

58 UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR2013 NR./2019 PËR PLEHRA ME NITRAT AMONI ME PËMBAJTJE TË LARTË TË AZOTIT JO 

59 UDHEZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR.XX/2019 PER REGJISTRIN E FERMAVE JO 

60 

PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR2013 NR XX/2019 PER KUSHTET, KRITERET, PROCEDURAT DHE METODAT E 

EKZAMINIMIT TE VARIETETIT JO 

61 

PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR)%U2013NR.XX/2019 FORMA DHE PERMBAJTJA E CERTIFICATES PER TE DREJTAT E 

SELEKSIONUESIT TE BIMEVE JO 

62 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) NR2013 NR XX/2019 KRITERET PËR REGJISTRIMIN E EMRIT TË VARIETETIT JO 

63 

DRAFT UA (MBPZHR) NR2013 NR XX/2019 PER DETYRAT, PROCEDURAT E PUNES SE KOMISIONIT DHE MENYREN E MBAJTJES SE 

REGJISTRIT PER MBROJTJEN E VARIETETEVE TË BIMEVE. JO 

64 

PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MBPZHR) - NR./2019 PËR PROGRAMIN E VECANTË INTEGRIMI SOCIO - EKONOMIK PËR 

FERMAT E VOGLA PËR VITIN 2019 PO 

 

 

MINISTRIA E DIASPORES 

  

65 

PROJEKT RREGULLORE (MDIS) NR. XXX PER KRITERET, MENYRAT DHE PROCEDURAT E SUBVENCIONIMIT TE PROJEKTEVE PER 

PERSONA FIZIK JO 

66 

RREGULLORE (MDIS) NR. XXX PËR KRITERET DHE MËNYRË  E NDARJES SË CMIMIT VJETOR TË DIASPORË DHE MËGATË PËR 

GRUPIN APO MËGIMTARIN MË TË SUKSESHËM  GJATË VITIT JO 

 

 

MINISTRIA E DREJTESISE 
  

67 PROJEKTKODI CIVIL I REPUBLIKËS SË KOSOVË PO 

68 PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV MD-NR. 01/2019 PËR MËNYRË  E DHËNIES DHE PROGRAMIN E PROVIMIT PËR NOTERIN PO 

69 PROJEKTLIGJ PËR TË DREJTAT PRONËORE TË SHTETASVE TË HUAJ NË REPUBLIKË  E KOSOVË PO 



70 DRAFT KODI I MIRËJELLJES SË NDËMJETËUESVE NË REPUBLIKËN  E KOSOVËN PO 

71 DRAFT - UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR. XX/2019 PËR LICENCIMIN E NDËMJETËSUESVE NË REPUBLIKËN  E KOSOVËS PO 

72 

DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV MD NR. XX/2019 PËR MBIKQYRJEN, PËGJEGJËSINË DHE PROCEDURË  DISIPLINORE TË 

NDËMJETËUESVE PO 

73 DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR. XX/2019 PËR REGJISTRIN E NDËMJETËUESVE PO 

74 DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR. XX/2019 PËR TRAJNIMIN DHE CERTIFIKIMIN E NDËMJETËUESVE PO 

75 DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR PROCEDURË  DISIPLINORE PËR NOTER PO 

76 

DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV MD NR2013 NR. XX/2019 PER PËMBAJTJEN, FORMULARË, MENYRË E MBAJTJES DHE TË 

RUAJTJES SË DOKUMENTEVE NOTERIALE, LIBRAVE DHE REGJISTRAVE PO 

77 PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. X/2019, PËR KUSHTET E ZYRËN NOTERIALE, HAPËSIRAT DHE PAJISJET PO 

78 

DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. XX/2019, PËR ORGANIZIMIN DHE MËNYRË  E PUNËS SË NOTERËVE EDHE VULAT 

NOTERIALE PO 

79 

DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. XX/2019 PËR FORMË  DHE MËNYRË  E PËPILIMIT DHE SHËNIMIT TË DOKUMENTEVE 

NOTERIALE PO 

80 DRAFT KONCEPT DOKUMENTI PËR EVIDENCË  QENDRORE PENALE PO 

81 DRAFT KONCEPT DOKUMENTI PËR REFORMË GJYQËORE NË DREJTËI KOMERCIALE PO 

82 

PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK)-NR. XX/2019 PËR MBROJTJEN DHE TRAJTIMIN E FËMIJËVE E KRYES TË VEPRAVE 

PENALE NË MOSHË  E PËGJEGJËISË PENALE PO 

83 

DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR. XX/2019 PËR PËCAKTIMIN E PROCEDURË SË NDËMJETËSIMIT TË VETINICIMIT TË 

RASTEVE DHE RASTEVE TË REFERUARA NGA ORGANI ADMINISTRATIV PO 

84 DRAFT - UDHËZIM ADMINISTRATIV MD-NR. XX/2019 PËR TARIFË  E NDËMJETËUESVE NË REPUBLIKË  E KOSOVËS PO 

85 LIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËIMIN E LIGJIT NR. 04/L-213 PËR BASHKËUNIM JURIDIK NDËKOMBËAR NË CËSHTJET PENALE PO 

86 PROJEKTLIGJI PËR BASHKËUNIM JURIDIK NDËKOMBËTAR NË CËSHTJET CIVILE PO 

 

 

MINISTRIA E FINANCAVE 

  

87 PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV PËR ARSYESHMËRINË E LEJIMIT TË TRANSFERIT DHE RIALOKIMIT PO 

88 PROJKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV PËR KRITERET PËRZGJEDHËSE DHE PRIORITETIZIMIN E PROJEKTEVE KAPITALE PO 

89 

PROJEKTUA_MF_NR.00/2019_PER_NDRYSHIMIN_PLOTËSIMIN_E_UA_NR.11/2009_PER_IMPLEMENTIMIN_E_KODIT NR. 03/L-

109_DOGANOR_DHE_AKCIZAVE PO 

90 PROJEKTLIGJI PËR ADMINISTRATËN TATIMORE DHE PROCEDURAT PO 

91 

DRAFT STRATEGJIA KOMBËTARE E REPUBLIKËS SË KOSOVËS PËR PARANDALIMIN DHE LUFTIMIN E EKONOMISË JO-FORMALE, 

PASTRIMIN E PARAVE, FINANCIMIN E TERRORIZMIT DHE KRIMEVE FINANCIARE 2019-2023 PO 

92 PROJEKT RREGULLORE MF- NR. XX/2019 PËR MENAXHIMIN FINANCIAR DHE KONTROLLIN PO 



93 

PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR ORGANIZMIN E ZYRAVE TË TATIMIT NË PRONË DHE PARIMET E ADMINISTRIMIT TË 

TATIMIT NË PRONË PO 

94 PROJEKT RREGULLORE QRK-NR. 00/2019 PËR NDIHMË   PO 

95 

PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MF-NR.00/2019 PËR PROCEDURAT E REALIZIMIT TË TË DREJTAVE NË LEHTËSIMET DOGANORE 

DHE TATIMORE PËR INVALIDË E LUFTË PO 

96 

PROJEKT RREGULLORE MBI PEZULIMIN E SHËBIMEVE KOMUNALE PËR MBLEDHJEN E DETYRIMEVE TË PAPAGUARA TË TATIMIT 

NË PRONË PO 

97 

PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MF - NR.XX/2019 PËR DEFINIMIN E PROJEKTEVE KAPITALE DHE KLASIFIKIMIN E 

SHPENZIMEVE TË PROJEKTEVE KAPITALE PO 

98 PROJEKT-LIGJ PËR PARTNERITET PUBLIKO-PRIVAT PO 

99 PROJEKTLIGJ PËR BORXHIN E PËGJITHSHËM  DHE GARANCITË SHTETËORE PO 

100 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR SHTYRJEN E AFATIT PËR PAGESËS  SE DETYRIMEVE TË TATIMIT NË PRONË PO 

101 PROJEKTLIGJ PËR FINANCAT E PUSHTETIT LOKAL PO 

102 UDHËZIMI ADMINISTRATIV MF-NR.00/2019 PËR METODOLOGJINË E VLERËSIMIT PËR QËLLIMET TË TATIMIT NË PRONË  PO 

103 KONCEPT DOKUMENTI PER FUSHEN E PROKURIMIT PUBLIK PO 

104 ROJEKTLIGJI PËR ADMINISTRATËN TATIMORE DHE PROCEDURAT PO 

105 

PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MF- NR. 00/2018 PËR THEMELIMIN DHE FUNKSIONIMIN E KOMITETIT TË AUDITIMIT NË 

SUBJEKTIN E SEKTORIT PUBLIK PO 

 

 

MINISTRIA E INFRASTRUKTURES DHE TRANSPORTIT 

  

106 

DRAFT UDHEZIM ADMINISTRATIV (MIT) NR.XX/2019 PËR VENDOSJEN E PANOVE REKLAMUESE NE RRUGET NACIONALE DHE 

RAJONALE JO 

107 PROPOZIM UDHËZIMI ADMINISTARTIV (MIT) NR. XX/2019 PËR MENAXHIMIN E SIGURISË SË INFRASTRUKTURË RRUGORE JO 

 

 

MINISTRIA E INTEGRIMIT EVROPIAN 
  

108 

 

PROGRAMI  PER PKZMSA 2019-2023  PO 

 

 

MINISTRIA E KULTURES RINISE DHE SPORTIT 
  

109 RREGULLORE (MKRS) NR. XXXX/2019 PËR SKENËN  E VOGËL TË TEATRIT KOMBËAR TË KOSOVË JO 

110 RREGULLORE (MKRS) NR. XXXX PËR PUNË  E GALERISË KOMBËARE TË KOSOVË JO 



111 PLANI I MENAXHIMIT PËR QENDRË  HISTORIKE TË PRIZRENIT JO 

112 

RREGULLORE E BRENDSHME (MKRS) NR. XXXX/2019 PËR PARANDALIMIN E KONFLIKTIT TË INTERESIT NË USHTRIMIN E DETYRË 

PUBLIKE NË MINISTRINË E KULTURË, RINISË DHE SPORTIT DHE NË INSTITUCIONET E SAJ VARTËSE JO 

113 

RREGULLORE (MKRS) NR. XX/2019 PËR THEMELIMIN DHE FUNKSIONIMIN E ANSAMBLIT REZIDENT TË AKTORËVE TË TEATRIT 

KOMBËTAR DHE TEATROVE TË QYTETEVE JO 

114 RREGULLORE (MKRS) NR. .../2019 PËR PUNË  E KËSHILLIT DREJTUES TË INSTITUTIT ARKEOLOGJIK TË KOSOVË JO 

115 LIGJI PËR FILARMONINË E KOSOVË, OPERË  E KOSOVË DHE BALETIN KOMBËAR TË KOSOVË JO 

116 UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR RUAJTJEN E TRASHˇIMISË SË LUAJTSHME JO 

 

 

MINISTRIA E MBROJTJES 

  

117 PROJEK RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR SHQYRTIMIN DHE ZGJIDHJEN E ANKESAVE NË FORCË  E SIGURISË SË KOSOVË PO 

118 PROJEKT RREGULLORE PËR DUKJEN, PËMASAT DHE PËDORIMIN E SIMBOLEVE DHE GRADAVE NË FORCË E SIGURISË SË KOSOVË PO 

119 PROJEKT KODI I ETIKË PËR FORCË  E SIGURISË SË KOSOVË PO 

120 PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR REKRUTIM NË FORCË  E SIGURISË SË KOSOVË PO 

121 

PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. _____/2019 PËR ARMË MBAJTJEN, BARTJEN DHE PËDORIMIN E ARMË E NGA FORCA E SIGURISË SË 

KOSOVË PO 

122 PROJEKT RREGULLORE PËR PUNËSIMIN DYTËSOR TË PJESËTARËVE TË FORCËS SË SIGURISË SË KOSOVË PO 

123 PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR KOHË GJATJEN E SHËRBIMIT NË FORCËS  E SIGURISË SË KOSOVËS PO 

124 

PROJEKT RREGULLORE NR. ____/2019 PËR MENAXHIMIN ZYRTAR TË DOKUMENTEVE DHE MËNYRËN  E SHFRYTËZIMIT TË 

MATERIALIT ARKIVOR NË ARKIVIN E MINISTRISË SË MBROJTJES DHE FORCËS  SË SIGURISË SË KOSOVË PO 

125 PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. ___/2019 PËR PLANIFIKIMIN NË MINISTRINË E MBROJTJË DHE FORCË E SIGURISË SË KOSOVË PO 

126 

PROJEKT RREGULLORE (MM) - NR. XX/2019 PËR UNIFORMAT DHE DUKJEN PERSONALE TË PJESËARËVE TË FORCËS SË SIGURISË SË 

KOSOVË PO 

127 PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR TË DHËNAT PERSONALE DHE DOSJEN E PERSONELIT NË MM DHE FSK PO 

128 PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. ____/2019 PËR ORARIN E PUNË NË FORCË  E SIGURISË SË KOSOVË PO 

129 PROJEKT PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR CEREMONITË ZYRTARE TË FSK-SË PO 

130 PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR PROTOKOLLIN DHE CEREMONIALIN USHTARAK ZYRTAR TË FSK-S PO 

131 PROJEKT KODI DISIPLINOR I FORCË SË SIGURISË SË KOSOVË NR. 0X/2019 PO 

132 PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. _____/2019 PËR USHQIMIN, TRANSPORTIN DHE AKOMODIMIN NË FSK PO 

133 

PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR STANDARTIZIM NË MINISTRINË E MBROJTJES DHE FORCËS  SE SIGURISË SË 

KOSOVËË PO 

134 

PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR MASAT MBROJTËSE DHE SIGURISË NË PUNË PËR PERSONELIN E FORCËS SË 

SIGURISË SË KOSOVËË PO 



135 PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR PUSHIMET NË FORCË  E SIGURISË SË KOSOVË PO 

136 PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR VLERËSIMET VJETORE TË PJESËARË E TË FORCË SË SIGURISË SË KOSOVË PO 

137 PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR MEDALJE DHE MIRËNJOHJE NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS PO 

138 PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2019 PËR NDËPRERJEN SHËBIMIT NË FORCËN  E SIGURISË SË KOSOVËS PO 

 

 

MINISTRIA E MJEDISIT DHE PLANIFIKIMIT HAPESINOR 

  

139 UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR PROCEDURAT DHE KERKESAT PËR RRËNIM TË NDËRTIMEVE PA LEJE PO 

140 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR PERMBAJTJEN DHE KERKESAT E LEGALIZIMIT PO 

141 

PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV MMPH PËR KËRKESAT THEMELORE PËR SHËNDET DHE SIGURI, PROCEDURAT DHE 

DOKUMENTACIONIN PËR TRAJTIMIN E NDËRTIMEVE PA LEJE TË KATEGORISË I DHE II PO 

142 

UDHEZUES PËR ZBATIMIN E KERKESAVE MINIMALE PËR PERFORMANCEN ENERGJETIKE NËNDËTESAT EKZISTUESE NË SEKTORIN 

E BANIMIT NR2013 TIPOLOGJIA E NDËTESAVE NË REPUBLIKEN E KOSOVË (PJESA E PARË) PO 

143 

UDHEZIM ADMINISTRATIV MMPH NR2013 NR. _____ PER KËKESAT THEMELORE PËR SHËNDET DHE SIGURI, PROCEDURAT DHE 

DOKUMENTACIONIN PËR TRAJTIMIN E NDERTIMEVE PA LEJE TË KATEGORISË III PO 

144 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPH NR2013 NR. _____ PËR PROCEDURAT E ANKESAVE KUNDËË VENDIMEVE PËR TRAJTIMIN E 

NDËTIMEVE PA LEJE PO 

145 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPH) NR. PËR LICENCIMIN E KOMPANIVE GJEODETE DHE TË GJEODETËVE JO 

146 

PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV (MMPH) NR PËR TARIFAT E PRODUKTEVE KADASTRALE TË OFRUARA NGA ZYRAT 

KADASTRALE KOMUNALE DHE TARIFAT PËR SHËBIMET E GJEODETË E DHE KOMPANIVE GJEODETEVE TË LICENCUARA JO 

147 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV QRK NR. / PËR MENAXHIMIN E MBETURINAVE TË RREZIKSHME PO 

148 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPH - NR._______ PËR TARIFAT E PRODUKTEVE DHE TË SHËBIMEVE TË AGJENCISË KADASTRALE TË 

KOSOVË JO 

149 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPH NR2013 NR. ___/_____ PËR KADASTËR TË PRONAVE TË PALUAJTSHME JO 

150 

PROJEKT UDH%U0401ZIM ADMINISTRATIV NR. ___/2019 PËR ZBATIMIN E LIGJIT NR. 2002/5 PËR THEMELIMIN E REGJISTRIT TË TË 

DREJTAVE TË PRONËS SË PALUEJTSHME JO 

151 

PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 03/L-139 PËR SHPRONËSIMIN E PRONËS SË PALUAJTSHME ME 

NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET E BËRA ME LIGJIN NO. 03/L-205 PO 

152 KONCEPT DOKUMENTI PËR NDRYSHIME KLIMATIKE PO 

153 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPH) NR.XX/2019 PËR MENAXHIMIN E MBETURINAVE QË PËMBAJNË AZBEST PO 

154 PROJEKTLIGJI PËR BANIM SOCIAL PO 

155 PROJEKTLIGJI PËR PARANDALIMIN DHE KONTROLLIN E INTEGRUAR TË NDOTJES JO 

156 PROJEKTLIGJI NR.__/_____ PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËIMIN E LIGJIT NR.04/L-147 PËR UJERAT E KOSOVËS JO 

157 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPH NR2013 NR. ___/_____ PËR MATJET KADASTRALE PËR REGJISTRIM NË KADASTËR PO 



158 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPH NR2013 NR. ___/_____ PËR NDARJEN E NDËTESËS DHE TË PJESËS SË NDËTESES PO 

159 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPH 2013 NR. ___/_____ PËR NDARJEN E ZONAVE KADASTRALE PO 

160 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV MMPH NR2013 NR. ___/_____ PËR NDARJEN DHE REGJISTRIMIN E PARCELËS PO 

161 

PROJEKT UDHEZIM ADMINISTRATIV (MMPH) NR. ____/2019 PËR KRIJIMIN DHE ADMINISTRIMIN E LISTËS ALFABETIKE PËR 

EMËTIME, LISTËS REZERVË DHE VENDOSJEN E TYRE NË REGJISTRINË KOMUNAL TË ADRESAVE PO 

162 

PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV MMPH NR. /2019 PËR CAKTIMIN E EMËTIMIT DHE NUMËRTIMIT TË ADRESAVE PËR ZONA TË 

QARKULLIMIT PUBLIK, NDËTESA, SHTËPI, OBJEKTE DHE PARCELA KADASTRALE TË LIRA JO 

163 

PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV MMPH NR. /2019 PËR CAKTIMIN E EMËTIMIT DHE NUMËRTIMIT TË ADRESAVE PËR ZONA TË 

QARKULLIMIT PUBLIK, NDËTESA, SHTËPI, OBJEKTE DHE PARCELA KADASTRALE TË LIRA PO 

164 

PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR.___/2019 PËR VENDOSJEN FIZIKE TË TABELAVE TË ADRESAVE NË ZONA TË QARKULLIMIT 

PUBLIK, NDËTESA, SHTËPI, OBJEKTE DHE PARCELA KADASTRALE TË LIRA PO 

165 

PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. _______ /2019 PËR RENDITJEN E ELEMENTEVE TË ADRESAVE DHE CAKTIMIN E FORMATIT 

TË SHKRONJAVE, NUMRAVE DHE TË TABELAVE TË ADRESAVE PO 

166 

PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV NR / 2019 PËR PROCEDURAT E KRIJIMIT DHE ADMINISTRIMIT TË REGJISTRIT KOMUNAL TË 

ADRESAVE DHE REGJISTRIT SHTETËOR TË ADRESAVE PO 

 

 

 

MINISTRIA E PUNES DHE MIREQENIES SOCIALE 

  

167 

PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MPMS) NR XX 2019 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV (MPMS) 

NR 03 / 2015 PËR LICENCIMIN E OFRUESVE JO PUBLIK TË SHËBIMEVE TË PUNËSIMIT, I NDRYSHUAR DHE PLOTËSUAR ME 

UDHËZIMIN ADMINISTRATIV PO 

168 

PROJEKTREGULLORE (MPMS) NR. 02/2019PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËIMIN E RREGULLORË NR. 05/2014 PËR KËKESAT MINIMALE 

TË SIGURISË DHE SHË DETIT NË PËDORIMIN E PAJISJEVE TË PUNË NË VENDIN E PUNË JO 

169 

PROJEKT RREGULLORE (MPMS) NR.01/2019 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËIMIN E RREGULLORËS (MPMS) NR. 04/2014 PËR KËKESAT 

MINIMALE TË SIGURISË DHE SHËNDETIT NË VENDIN E PUNË JO 

170 

PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. XX/2019 PËR STRUKTURAT PËRGJEGJËSE TË MONITORIMIT, KONTROLLIT DHE PROCEDURAT PËR 

GJOBA DHE ANKESA TË NDERMARRJEVE SOCIALE JO 

171 

PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. XX/2019 E PROCEDURAVE PËR MARRJEN, REFUZIMIN DHE HUMBJEN E STATUSIT TË 

NDERMARRJEVE SOCIALE SI DHE PËRBERJA E KOMISIONIT JO 

172 

PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. XX/2019 PËR PROCEDURAT E RAPORTIMIT PËR ARRITJEN E OBJEKTIVAVE SOCIALE DHE 

RAPORTET FINANCIARE JO 

173 PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. XX/2019 PËR PROCEDURAT E REGJISTRIMIT TË NDERMARRJEVE SOCIALE JO 

174 KONCEPT DOKUMENT PËR AVANCIMIN E LEGJISLACIONIT NGA FUSHA E SIGURISË DHE SHENDETIT NË PUNË JO 

175 

PROJEKTRREGULLORE (MPMS) NR. XX/2019 PËR KUALIFIKIMIN E PERSONAVE PËGJEGJËS PËR SIGURINË DHE SHËNDETIN NË PUNË 

LICENCIMIN E KOMPANIVE TË SHËBIMEVE DHE TRAJNIMEVE PËR SIGURINË DHE SHË DETIN NË PUNË JO 



176 KONCEPT DOKUMENTI PËR  SKEMËNE NDIHMËN SOCIALE JO 

 

 

MINISTRIA E PUNEVE TE BRENDSHME 
  

177 

UDHËZIM ADMINISTRATIV MPB NR. 00/2018 PËR PËMBAJTJEN E EVIDENCAVE NË LËMIN E MBROJTJES NGA ZJARRI DHE MËNYRË  E 

MBAJTJES SË TYRE NGA AGJENCIA DHE KOMUNA JO 

178 UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. XX/2019 PËR MBULIMIN E SHPENZIMEVE TË POLICISË PËR PËCJELLJE POLICORE JO 

179 PROJEKT - RREGULLORE (QRK) NR. 00/2019 PËR INTEGRIMIN E TË HUAJVE JO 

180 UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2019 PËR PROCEDURËN  E HUMBJES SË SHTETËISË SË KOSOVËS ME LIRIM DHE PRIVIM JO 

181 

PROJEKTLIGJI PËR PENSIONET E ZYRTARË E POLICOR TË POLICISË SË KOSOVË DHE PUNONJËSIT E INSPEKTORATIT POLICOR TË 

KOSOVË ME AUTORIZIME POLICORE JO 

182 

PROJEKT - UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2018 PËR PROCEDUR뮠DHE KRITERET E LËIMIT T렌EJES S렑뮤RIMIT PËR 

T레UAJT JO 

183 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00 /2019 PËR PËCAKTIMIN E FORMË, PËMBAJTJES DHE PROCEDURË SË LËHIMIT TËPATENTË 

SHOFERIT NDËKOMBËARË NË REPUBLIKË  E KOSOVË JO 

184 

PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2019 PËR PËCAKTIMIN E PAJISJEVE MBROJTËS, TEKNIKE DHE MJETEVE PËR 

ZJARRFIKJES DHE SHPËRIM JO 

185 PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) - NR. XX/2019 PËR KOMISIONIN E ANKESAVE PËR TË HUAJT JO 

186 RREGULLOREN (QRK) NR. 00/2019 PËR PËRBËJEN DHE FUNKSIONIMIN E AUTORITETIT QEVERITAR PËR MIGRIM JO 

187 UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2019 PËR VULË  VERIFIKUESE JO 

188 STRATEGJIA SHTETËRORE PËR MIGRIM 2019-2023 PO 

189 UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2019 PËR MBULIMIN E SHPENZIMEVE TË POLICISË PËR PERCJELLJE POLICORE JO 

190 PROJEKTLIGJIN PËR TUBIME PUBLIKE JO 

191 

PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR.00/2019 PËR KUSHTET DHE PROCEDURAT E LËSHIMIT TË VIZAVE NË PIKËN  E 

KALIMIT KUFITAR JO 

192 STRATEGJIA SHTETËRORE E REPUBLIKËS SË KOSOVËS PËR MENAXHIMIN E INTEGRUAR TË KUFIRIT 2019 NR2013 2023 PO 

193 

DRAFT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2019 PËR NORMAT TEKNIKE PËR MBROJTJEN NGA ZJARRI TË INFRASTRUKTURËS 

ELEKTROENERGJETIKE DHE PAJISJEVE JO 

194 PROJEKT - UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2019 PËR REFUZIMIN E HYRJES NË REPUBLIKËN  E KOSOVË JO 

195 

RREGULLORE (MPB) NR. 00/2019 PËR LARTËSINË E TARIFAVE TË SHËBIMEVE FORENZIKE NË AGJENCINË E KOSOVË PËR 

FORENZIKË  JO 

196 UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPB) NR. 00/2019 PËR KUSHTET DHE PROCEDURAT E VAZHDIMIT TË VIZË JO 

197 

UDHËZIMIN ADMINISTRATIV (MPB) NR.00/2019 PËR MASAT DHE PROCEDURAT E PRANIMIT DHE PËDORIMIT TË TE DHË AVE TË 

SISTEMIT PËR IPU DHE REU JO 



198 PROJEKTLIGJI PËR SHËBIMET PRIVATE TË SIGURIS˼/TD> JO 

199 

PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV NR. 00/2019 PËR SHTESË  E POSAǍE NË PAGË PËR RREZIKSHMËI TË ZYRTARË E POLICORË DHE 

PËR PUNONJËIT E INSPEKTORATIT POLICOR TË KOSOVË JO 

200 PROJEKT RREGULLORE (QRK) NR. 00/2019 PËR RI INTEGRIMIN E PERSONAVE TË RIATDHESUAR JO 

 

 

MINISTRIA E PUNEVE TE JASHTME 
  

201 PROJEKTLIGJI PËR ZBATIMIN E SANKSIONEVE FINANCIARE NDËRKOMBËTARE TË SHENJESTRUARA PO 

202 KONCEPT DOKUMENTI PËR PROTOKOLLIN E SHTETIT PO 

203 

RREGULLORE NR. XX/2019 PËR KOMPENSIM TË PUNONJËVE NË SHËBIMIN E JASHTË  TË REPUBLIKËË SË KOSOVËS QË USHTROJNË 

DETYRËN  JASHTË VENDIT PO 

204 DRAFT STRATEGJIA E POLITIKES SE JASHTME PO 

 

 

MINISTRIA E SHENDETESISE 

  

205 PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. _XX_/2019 RREGULLIMI I CMIMIT TË PRODUKTEVE DHE PAJISJEVE MEDICINALE JO 

206 

PROJEKTLIGJI PËR DROGAT, SUBSTANCAT NARKOTIKE DHE SUBSTANCAT PSIKOTROPE (AMANDAMENDON LIGJIN PËR BARNAT 

NARKOTIKE, SUBSTANCA PSIKOTROPE DHE PREKURSORË NR. 02/L-128) PO 

207 

UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. 0XXXX/2019 PËR VEPRIMTARINË, STRUKTURËN DHE FUNKSIONET E SHËBIMEVE SHËNDETËSORE 

PËR HIV/AIDS PO 

208 

PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. XX/2019- KUSHTET DHE PROCEDURAT PËR USHTRIMIN E VEPRIMTARISË SHËNDETËSORE 

NË INSTITUCIONET PRIVATE PO 

209 PLANI I VEPRIMIT PËR PARANDALIMIN E INFEKSIONEVE SPITALORE 2019-2021 PO 

210 UDHËZIM ADMINISTRATIV (MSH) NR.U2026/2019 PËR UDHËRRËFYES DHE PROTOKOLLE KLINIKE PO 

211 PROJEKTUDHEZIM ADMINISTRATIV (SHENDETESI) NR. XX/2019 VEREJTJET E KOMBINUARA PO 

212 UDHËZIM ADMINISTRATIV NR......./2019 OBLIGIMET E PERSONIT PËGJEGJËS QË KRYEN TRANSPLANTIMIN E INDEVE DHE QELIZAVE PO 

213 PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV NR. XX/2019 KUSHTET NË HAPËSIRAT E LEJUARA PËR PIRJEN E DUHANIT PO 

214 KONCEPT DOKUMENT PËR SËMUNDJET E RRALLA PO 

215 

PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. XX/2019 ORGANIZIMI, STRUKTURA, PËRCAKTIMI I SHËRBIMEVE DHE VEPRIMTARISË SË 

NSTITUCIONEVE TË KUJDESIT PARIMAR SHTETËROR (KPSH) PO 

216 LISTA E BARNAVE ESENCIALE PO 

 

 

MINISTRIA E TREGTISE DHE INDUSTRISE 
  



217 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR. 00/2019 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV (MTI) NR. 05/2018 

PËR LARTËSINË DHE PROCEDURËN  E PAGESË PËR SHËBIMET NË METROLOGJI PO 

218 PLANI I VEPRIMIT PËR REFORMËN NE INVESTIMEVE PËR QEVERINË  KOSOVËS PO 

219 

UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. XX/2019 PËR CAKTIMIN E FORMË, PËMBAJTJES DHE PËDORIMIT TË LOGOS TË DREJTORISË SË 

PËGJITHSHME TË AKREDITIMIT TË KOSOVË DHE SIMBOLIT TË AKREDITIMIT PO 

220 

RREGULLORE (QRK) NR.XX/2019 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHË  DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNË NË INSPEKTORATIN E 

TREGUT PO 

221 

RREGULLORE NR.XX/2018 PËR ORGANIZIMIN E BRENDSHË  DHE SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË PUNË TË DREJTORISË SË 

PËRGJITHSHME TË AKREDITIMIT TË KOSOVË NË MINISTRINË E TREGTISË DHE INDUSTRISË.  PO 

222 UA-KKËRESAT THEMELORE PËR PUNIMET E NDRTIMIT PO 

223 PROJEKTLIGJI PËR TREGTINË ME PRODUKTE TË NAFTË DHE KARBURANTE TË RIPËTËISHME NË KOSOVË PO 

224 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR. 00/2019 PËR KUSHTET TEKNIKE PËR IMPORT, DEPONIM, SHITJE ME SHUMICË, SHITJE ME 

PAKICË TË KARBURANTEVE TË NAFTË DHE PASTRIM TË REZERVUARVE PO 

225 

UDHËZIMIN ADMINISTRATIV (MTI) NR. 00/2019 PËR PËCAKTIMIN E FORMULARVE STANDARD TË INFORMATAVE PER 

KONSUMATORË TE KONTRATAT ME KOHË NDARJE DHE KONTRATAT E NDËLIDHURA PO 

226 LIGJ PËR INSPEKTIMET PO 

227 PROJEKT RREGULLORE (QRK) - NR. XX/2019 PËR GRUPET E PRODUKTEVE TË CILAT JANË SUBJEKT I MBIKËYRJES INSPEKTUESE PO 

228 PLANIN E VEPRIMIT PËR PIKË  E VETME TË KONTAKTIT PO 

229 

PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR.XX/2019 PËR MBAJTJEN E REGJISTRIT ELEKTRONIK TË PADIVE KOLEKTIVE TË 

FINALIZUARA ME AKTGJYKIM TË PLOTFUQISHË  PO 

230 PROJEKT RREGULLORE (MTI) NR. XX/2019 PËR SHISHET SI ENË MATËSE PO 

231 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR. 00/2019 PËR RUAJTJEN DHE SHFRYTËZIMIN E MATERIALIT ARKIVOR NË AGJENCINË PËR 

REGJISTRIMIN E BIZNESEVE PO 

232 DRAFT KONCEPT DOKUMENTI PËR FUSHË  E PUNIMEVE NGA METALET E CMUARA PO 

233 

DRAFT RREGULLORE (MTI) NR. 00/2019 E PUNË PËR KOMISIONIN E EKSPERTË E PËR PRODUKTET BUJQËORE DHE ARTIKUJT 

USHQIMOR PO 

234 RREGULLORE TEKNIKE (MTI) NR. 00/2019 PËR PAJISJET PERSONALE MBROJTËSE PO 

235 

PROJEKT- UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR. 00/2019 PËR FORMË  DHE PËMBAJTJEN E SHENJËS SË KONFORMITETIT DHE 

MËNYRËN E NJOHJES SË DOKUMENTEVE TË HUAJA TË KONFORMITETIT PO 

236 PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) NR. XX/2019 PËR LARTËINËDHE PROCEDURË  E PAGESË PËR SHËBIMET NËMETROLOGJI PO 

237 DRAFT KONCEPT DOKUMENTI NË FUSHËN E KONKURRENCËS PO 

 

 

MINISTRIA E ZHVILLIMIT EKONOMIK 
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